



**INSPECȚIA MUNCII  
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ  
PRAHOVA**

**14 iulie 2021**

**Comunicat de presă**

**Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova** desfășoară în acest an acțiunea de control pentru verificarea modului în care se respectă prevederile legale de securitate și sănătate în muncă la transportatorii rutieri și la beneficiarii serviciilor de transport rutier de mărfuri.

Obiectivul prioritar al acțiunii este conștientizarea angajatorilor implicați asupra necesității în a lua în considerare specificul activităților de încărcare/descărcare mărfuri și de a:

- coopera în vederea implementării prevederilor privind securitatea și sănătatea în muncă;
- coordona acțiunile în vederea protecției lucrătorilor și prevenirii riscurilor profesionale;
- de a se informa despre riscurile profesionale;
- informa lucrătorii și/sau reprezentanții acestora despre riscurile profesionale.

În acest sens, inspectorii de muncă din cadrul compartimentului Securitate și Sănătate în Muncă au verificat un număr de 19 agenți economici, printre deficiențele constatate putând fi enumerate:

- nu au fost elaborate instrucțiuni proprii de securitate și sănătate în muncă pentru acțiunile de încărcare/descărcare a mărfii.
- Instruirea conducătorilor auto la intrarea în unitatea beneficiară a transportului în vederea încărcării/descărcării de mărfuri era insuficientă .
- Unii conducători auto nu purtau în timpul activităților de încărcare/descărcare de mărfuri echipamentul individual de protecție primit de la angajator.

În urma controalelor desfășurate în cadrul acestei campanii au fost aplicate 32 de avertismente și au fost dispuse tot atâtea măsuri cu termene ferme de remediere a deficiențelor constatate.

Menționăm faptul că Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova va desfășura această acțiune de control pe tot parcursul anului, când inspectorii de muncă vor verifica modul de implementare a măsurilor necesare pentru asigurarea securității și protecției lucrătorilor. Totodată, se va verifica realizarea măsurilor dispuse și stabilite în procesele verbale de control încheiate cu ocazia controalelor anterioare.

**Comunicare și relații cu publicul**

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova  
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372  
E-mail: [itmprahova@itmprahova.ro](mailto:itmprahova@itmprahova.ro)  
[www.itmprahova.ro](http://www.itmprahova.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului